

柳州两面针股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

● 本公司关注到今日有媒体报道《两面针子公司停产疑云：“废水处理未达标”还是“未经审批就投产”》。

一、传闻简述

2016年9月1日，有媒体报道称：2016年8月10日江苏盐城市射阳县环境保护局发布的行政处罚公示内容发现，因子公司盐城捷康三氯蔗糖制造有限公司（以下简称“捷康公司”）：“年产800吨三氯蔗糖及酯生产线提升改造项目未经审批投入生产”，与公司于2016年8月30日披露的《关于子公司暂停生产的提示性公告》所述：“三氯蔗糖生产线配套的废水处理没有完全达标”是否属于同一个事项存疑。

二、澄清声明

1、捷康公司2016年7月21日收到《环境违法行为整改通知书》，系“年产800吨三氯蔗糖生产线配套的废水处理没有完全达标，要求捷康公司停产整顿”。

2、2016年8月2日，捷康公司收到射阳县环境保护局《行政处罚决定书》【射环罚字（2016）26号】认定：捷康公司年产800吨三

氯蔗糖及三氯蔗糖酯生产线提升改造项目未报批环境影响评价文件，于 2014 年 11 月份建成并投入生产。因此对捷康公司罚款 40 万元，并责令立即停止年产 800 吨三氯蔗糖及三氯蔗糖酯生产线提升改造项目生产，直至验收合格。

3、以上两项均属针对捷康公司“年产 800 吨三氯蔗糖及三氯蔗糖酯生产线提升改造项目”违反环境保护法相关规定所受到的处罚，是同一个项目的两个事项。

三、公司采取的措施

公司高度重视该事项，制定切实可行的整改方案，积极筹措资金，尽快完成技术升级改造，实现合格排放，目前，捷康公司已经委托有资质单位编制 800 吨三氯蔗糖及三氯蔗糖酯生产线提升改造项目自查评估报告，待报告编制完成后报上级环保部门进行评审备案。

公司因该事项未能及时披露表示歉意，并郑重提醒广大投资者：本公司发布的信息以上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn>)、《上海证券报》、《中国证券报》、《证券日报》上的公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

柳州两面针股份有限公司

董事会

2016 年 9 月 2 日